
17. Calcula los valores de a y b para los cuales las siguientes funciones satisfacen las

hipótesis del Teorema del valor medio de Lagrange en los intervalos indicados. Para

dichos valores, calcula un valor donde se obtenga la tesis.

i) y =

(
ax2 + bx+ 1 si x ≤ 0

ax+ b si x > 0
en [−1, 1]. ii) y =

(
2x− a si x ≤ 1
ax+ b si x > 1

en [−1, 2].

iii) y =

(
ax2 + 1 si x ≤ −1
2x+ b si x > −1

en [−4, 0].

18. Dada la función f(x) = x2 + 1, ¿Qué teorema afirma que existe x0 ∈]− 2, 1[ tal que
la recta tangente a la gráfica de f(x) en (x0, f(x0)) es paralela a la recta que pasa por

los puntos (−2, 5) y (1, 2). Calcula x0.
19. Analiza si f(x) y g(x) verifican las hipótesis del Teorema del valor medio de Cauchy

en los intervalos indicados. Si es posible, calcula un valor donde se obtenga la tesis.

i) f(x) = x2 − 1, g(x) = x+ 2 en [0, 3]. ii) f(x) = |x| y g(x) = x2 − 3x+ 1 en [1, 2].

iii) f(x) =

(
x2 − 4 si x ≤ 2
x− 2 si x ≤ 2

y g(x) = x2 + 2x+ 1 en [0, 3].

20. Calcula los siguientes ĺımites usando el Teorema de L’Hôpital:

i) limx→1 x
3−1
x2−1 ii) limx→0

1−cos ax
1−cos bx siendo a, b ∈ R. iii) limx→π

4

1−tanx
x−π

4
iv) limx→0 sinxx

v) limx→0+ cosecx
log x vi) limx→π

2
+

secx
log(x−π

2 )
vii) limx→∞ xe−x viii) limx→0 e

x−esinx
x3

ix) limx→0+ tanx log x x) limx→0 ( 1
sinx − 1

x3 ) xi) limx→∞ x
1
x xii) limx→0 x−sinxx3

xiii) lim ex+cosx
ex+sinx xiv) limx→π

2
(1 + 2 cosx)

1
cosx xv) limx→1

cos (x−1)−1
(log x)2 xvi) limx→0+ (cotanx)x

xvii) limx→0 (1+tanx1+sinx )
cosecx xviii) limx→0 (cotanx− 1

x) xix) limx→1
x

log x − 1
sin(x−1)

xx) limx→∞ (cos 1x)
x.

21. Calcula el polinomio de Taylor de grado n de f(x) en x0 en los siguientes casos:

i) y = cosx, x0 = 1, n = 5.

ii) y = xsinx, x0 = 0, n = 6.

iii) y = tan2x, x0 = 0, n = 4.

iv) y =
√
x, x0 = 1, n = 4.
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